von links nach rechts:
Andrea Kühn(Kassenwartin), Rudolf Sandmann(1.Vorsitzender), Regina Rickermann(Frauenwartin),Rainer Hinrichs(ehem. 1.Vorsitzender), Claudia Hinrichs(Frauenwartin), Thomas Schröer(Sportwart), Olaf Zinke(Schriftführer), Manfred Telkmann(Abteilungsleiter Fußball), Heinz Schröer(Jugendwart), Uwe Rickermann(ehem. Sportwart) Johannes Jansen(2. Vorsitzender). Es fehlt Klaus Rickermann(Pressewart).

Sportverein Eisten-Hüven e.V.
Sportverein unter neuer Führung

Auf der Generalversammlung im Mai 2013 hat der Sportverein Eisten-Hüven e.V. einstimmig seinen neuen Vorsitzenden gewählt. Rudolf Sandmann übernimmt dieses Amt vom langjährigen Vorsitzenden Rainer Hinrichs, der nicht mehr kandidierte. Das dadurch freigewordene Amt des Schriftführers übernimmt Olaf Zinke. Neuer Sportwart ist Thomas Schröer, der das Amt von Uwe Rickermann übernimmt. Als Frauenwartin wurde zusätzlich Regina Rickermann gewählt. Abteilungsleiter Fußball ist Manfred Telkmann. Weiterhin gehören Claudia Hinrichs(Frauenwartin), Andrea Kühn(Kassenwartin) Johannes Jansen( 2.Vorsitzender), Klaus Rickermann(Pressewart) und Heinz Schröer(Jugendwart) zum Vorstand.      	             
Während einer kleinen Feierstunde dankte Rudolf Sandmann den ausgeschiedenen Vorstandsmitgliedern Rainer Hinrichs und Uwe Rickermann für die langjährige Arbeit und übergab ihnen ein kleines Präsent. 
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